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Punerea în funcțiune a “Magistralei 5 de metrou – Secțiunea Râul Doamnei – 

Eroilor, inclusiv Valea Ialomiței” 

 

 

Pe data de 15 septembrie 2020, Metrorex a pus în 

funcțiune cu călători “Magistrala 5 de metrou – Secțiunea Râul 

Doamnei – Eroilor, inclusiv Valea Ialomiței”.  

La eveniment au participat: Președintele României, 

domnul Klaus Iohannis, Premierul României, domnul Ludovic 

Orban, Ministrul Transporturilor, Infrastructurii și Comunicațiilor, 

domnul Lucian Bode, directorul general al Metrorex, domnul 

Gabriel Mocanu, ambasadori, membri ai corpului diplomatic 

directorii executivi ai Metrorex, dar și reprezentanți ai 

constructorilor, proiectantul, consultantul și reprezentanți ai mass 

– mediei. 

Evenimentul a debutat cu un tur al noii magistrale de metrou. 

„Trenul oficialilor” a plecat la ora 12:04 din stația de metrou 

Eroilor 2 către stația Valea Ialomiței. În el s-au aflat Președintele 

Klaus Iohannis, Primul Ministru Ludovic Orban, Ministrul 

Transporturilor Infrastructurii și Comunicațiilor, Lucian Bode, 

ambasadori, membri ai corpului diplomatic, reprezentanți ai 

constructorului și ai Metrorex. La întoarcerea în stația de metrou 

Eroilor 2, Președintele Klaus Iohannis, Primul Ministru Ludovic 

Orban și Ministrul Transporturilor, Infrastructurii și Comunicațiilor 

Lucian Bode au susținut declarații de presă. 

După finalizarea discursurilor și plecarea oficialiilor, presa a beneficiat și ea de un tur organizat cu 

trenul de metrou numit „Crăița” până la stația de metrou Valea Ialomiței.  

La ora 14:00, magistrala a fost deschisă publicului larg, iar primele garnituri au început să circule cu 

călători. Accesul în noile stații de metrou a fost gratuit până 

la ora 23:00 pentru toți cei care au dorit să călătorească sau 

doar să viziteze noua magistrală. 

Punerea în funcțiune pentru publicul călător a 

Magistralei 5 de metrou marchează un moment  important 

pentru transportul public cu metroul în București. Secțiunea 

Râul Doamnei – Eroilor reprezintă prima magistrală de 

metrou construită de la zero de după Revoluție. Noua linie de 

metrou facilitează legătura locuitorilor din sud - vestul 

capitalei cu centrul orașului, prin intermediul a 10 stații și un depou, pe o lungime de cca. 7 kilometri. 
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Cele 10 stații și depoul de la Valea Ialomiței au fost construite la standarde europene cu dotări și 

tehnologii avansate, asigurând un transport eficace și confortabil pentru călători. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Punerea in funcțiune a Magistralei 5 de metrou va rămâne emblematică pe harta Bucureștiului 

devenind un pilon important al infrastructurii transportului public. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 

 

                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


